



В ожидании чуда

Каждый год наша школа преображается перед Новым годом – и это не просто благодаря украшениям! Это целая история, которую мы, ученики и учителя, создаём вместе.

Настоящее предвкушение чуда чувствуется повсюду! Всё начинается с конкурса на лучшее оформление класса. Мы, как команды, вместе с классным руководителем придумываем свой уникальный новогодний стиль. Окна, двери, коридоры – всё наполняется нашими идеями: вырезаем снежинки, мастерим гирлянды. У каждого кабинета своя атмосфера, но всех объединяет общее старание. Именно в этом совместном творчестве, в этих украшениях проявляется вся сила нашего ученического духа – дух дружбы, инициативы и желания сделать школьные дни особенными.

Параллельно идёт активная подготовка к школьной ёлке. Участвовать может каждый! У нас даже появилась своя новогодняя мода: блестящие ободки у девушки, стильные значки у парней. А самая любимая традиция – игра «Тайный Санта». Мы с одноклассниками проводим эту игру уже шесть лет, и это каждый раз так увлекательно – с азартом выбирать подарок, оставаясь загадкой. Эта игра нас сближает. Мы дарим друг другу положительные эмоции в канун праздника.

Так наш школьный Новый год становится не просто праздником, а нашей общей, живой историей. Историей, где мы вместе, ученики и учителя, делаем настоящее волшебство своими руками. С наступающим!

Виолетта НЕКРАСОВА,
Сузунская школа №1

Наше «спасибо» уходящему году

В нашей семье Новый год – не просто праздничный вечер. Это целая история, которую мы создаем вместе из года в год.

Наше приготовление к празднику начинается ещё в начале декабря с игры «Тайный Санта». За месяц мы проводим жеребёвку. С этого момента каждый становится тайным волшебником для своего родственника: подслушивает мечты, готовит сюрпризы своими руками.

Вечером 31 декабря мы собираемся всей командой – от мала до велика. Пока на кухне кипят работа над салатами и различными вкусностями, в гостиной начинаются традиционные игры и конкурсы. Мы поём песни, загадываем друг другу загадки, разговариваем на

разные темы и с нетерпением ждём бой курантов. А также не забываем про самое главное – раскрытие «Тайного Санты». Угадывания, радость, объятия – вот ради чего всё затевалось.

Ближе к часу ночи мы дружной кампанией отправляемся на площадь смотреть салют. Это момент нашего «спасибо» уходящему году и общего восторга.

Эти традиции передаются из поколения в поколение. Они напоминают, что настояще волшебство рождается не из бенгальских огней, а из взаимопонимания близких, смеха и веры в чудо, которое мы создаём для друг друга.

Влада КОМИССАРОВА,
Сузунская школа №2



Звёздный час для математики

В нашей школе прошла неделя начальных классов, поэтому для нас проводилось много интересных конкурсов.

Особенно мне запомнился «Звёздный час» по математике для учеников 4а и 4б классов. В игре было три раунда. Вопросы были очень интересными! Например: «Шла старуха в Москву, а навстречу

ей три старики. Сколько человек шло в Москву?», или: «Сколько горошин может войти в пустой стакан?». А вот еще: «Кузнец подковал тройку лошадей. Сколько подков пришлось ему сделать?», или: «У треугольника три угла. Если один срезать, сколько останется?» Как бы вы ответили? Жаль, что мы проиграли, а победу одержали ребята 4а

класса! Зато мы в необычной форме повторили математику, развили свою логику, поработали в команде! А ещё в конце игры были названы лучшие игроки: Максим Мезинов, Максим Гончаров, Артём Неудахин, Алексей Смирнов, Елена Чепанова, и я, Иван Галюк!

Иван ГАЛЮК,
Сузунская школа №301



И я предвкушаю волшебство

Новый год – время волшебства, мандаринов, гирлянд и семейного тепла, когда сердце замирает в предвкушении чуда, а душа наполняется надеждой на исполнение желаний и новых ярких событий.

Это обещание нового начала, сказки, где каждый верит в лучшее, а старые мечты обретают шанс сбыться под бой курантов.

Каждый год люди по всей стране отмечают этот замечательный праздник и спрашивают его по-разному. Кто-то в кругу друзей, а я – в тёплом семейном кругу.

У нас есть много новогодних традиций. Например, из года в год мы готовим подарки друг другу, хочется подарить что-то необычное, но то, о чём кто-то долго мечтал. Подбираем красивую упаковку и после боя курантов вручаем друг другу подарки. А ещё придумываем разные игры, чтобы в них участвовала вся семья.

Перед Новым годом мы обязательно украшаем весь дом, чтобы по-настоящему погрузиться в праздничную атмосферу. Каждый в своей комнате делает генеральную уборку. И только потом ставим и украшаем

ёлку. Мы придумываем новые блюда на новогодний стол.

Когда были помладше, всегда ждали Деда Мороза. Но так его ни разу и не встретили. Только потом, утром, находили долгожданные подарки и призы. Один раз мы даже нашли мешок с подарками, заброшенный далеко в сугроб.

Я с нетерпением жду Нового года! Воздух уже пахнет праздником, и я предвкушу волшебство, уютные вечера и новые надежды.

Ксения ЖИРЯКОВА,
Сузунская школа №1



Как построить карьеру, или Железная дорога возможностей



Встреча с заместителем начальника Каменской дистанции пути Владиславом Горном прошла в районной библиотеке в рамках проекта «Со мной район успешнее».

Мы с ребятами нашего медиацентра с удовольствием посетили данное мероприятие. Владислав Александрович рассказал о своем жизненном пути, о том, как прошёл все этапы, начиная с профессии монтёра до руководителя.

Учился он в Сибирском государственном университете путей сообщения. Во время учёбы был бойцом студенческого отряда в Норильске. После университета служил в армии в космических войсках!

Владислав Александрович подробно рассказал нам об условиях работы, о рабочих, которые трудаются для нашей безопасности на железной дороге. В конце встречи

я задал ему вопрос: «Что бы Вы посоветовали человеку, который только что отучился и пришёл к Вам устраиваться на работу?» Владислав Александрович ответил:

«Нужно не бояться, быть сильным духом, целеустремленным, быть верным своему выбору». И ещё одна его фраза мне запомнилась: «Следуйте за мечтой. Если чего-то

по-настоящему хочется – нужно это исполнять».

Для нас, тех, кто думает о выборе профессии, проект «Со мной район успешнее» актуален!

Спасибо организаторам этой встречи!

Даниил НОСОВ,
Сузунская школа №301